



В Курске предъявлено обвинение руководителю Государственной инспекции труда в Курской области



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом, взятки за незаконные действия) руководителю Государственной инспекции труда в Курской области.

По версии следствия, обвиняемый, в августе 2019 года, незаконно получил денежное вознаграждение в размере 100 000 рублей от представителей юридических лиц, за предоставление сведений о несчастных случаях на производстве, доступ к которым ограничен действующим законодательством.

В отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения – домашний арест. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

29 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1404950>